

Школьники интересуются ТИИИМСХ

Учащиеся школы № 60 имени Гёте с углубленным изучением немецкого языка посетили наш институт. Первоначально учащиеся были проинформированы о Кластере инноваций и научных исследованиях РЭЦЦА-ТИИИМСХ по вопросам управления водными ресурсами и ее деятельностью. Были раскрыты цель и содержание инновационных технологий в кластере и проводимых еженедельных семинаров.



Учащимся предоставили информацию о лаборатории, расположенной в здании «Д», об использовании современных гидроэлектростанций и их практическом применении. Затем они посетили научную лабораторию по автоматическому использованию водных ресурсов на кафедре автоматизации и управления технологическими процессами и производством, финансируемой Германским обществом международного сотрудничества.



Были освещены преимущества использования автоматизированной системы водопользования. Позже проректор по международному сотрудничеству Салохиддинов Абдулхаким Темирходжаевич подробно рассказал об образовательной, научной и международной деятельности института. Школьники получили ответы на свои вопросы и выразили благодарность руководству института за экскурсию.

Информация начальника отдела международного сотрудничества Ш.Рахмонова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.